
 

Орлівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів  

Ренійської районної ради Одеської області 

 

 

             Лупу Олена Георгіївна  
Народилася в селі Орлівка Ренійського району Одеської області 

04.12. 1958 року. 

Має вищу педагогічну освіту за спеціальностями учитель російської 

мови та літератури та учитель української мови і літератури. У 1984 році 

закінчила Кишинівський педагогічний інститут ім. Крянге за спеціальністю 

учитель російської мови та літератури. У 1998 році закінчила Ізмаїльський 

педагогічний інститут за спеціальністю учитель української мови та 

літератури.  

В Орлівській школі працює з 1981 року, на посаді директора школи з 

03 грудня 2007 року, стаж педагогічної роботи 36 років. 

    

       Рівень управлінської культури директора школи Лупу О. Г. 

характеризується застосуванням демократичного стилю керівництва, створеним у 

колективі сприятливим соціально-психологічним кліматом, розвитком творчих 

здібностей та зростанням професійної майстерності вчителів школи, колегіальним 

підходом до управління школою,  прагненням до  удосконалювання навчально-

виховного процесу в школі. 

   

Орлівська школа була основана у 1857 році. За показниками російських 

статистів у село Картал була школа з одним приміщенням. У 1907 році 

функціонували дві класні кімнати. У 1924 році під керівництвом священика 

Кожокару почато будівництво школи на 4-5 класних кімнат. Закінчено 

будівництво у 1936 році. 

 Приміщення нової школи збудовано в 1977 році за типовим проектом.   

Проектна потужність – 640 місць. Загальна площа всіх приміщень складає  3552 

кв.м.  Площа пришкільної території –  19691 кв. м.   У 19 класах навчаються 270 

учнів. Мова навчання:   молдовська та російська.    

          Кількість класних кімнат складає 32, їх площа 1724 кв. м.  В школі є              

2 комп'ютерні класи з  загальною кількістю 18 комп’ютерів. 

 Одна з головних задач, яка стоїть сьогодні перед нами – створення умов для 

забезпечення прав і свобод учасників навчально – виховного процесу. 

  

Площа пришкільної території –  19691 кв. м. На цій території розташовані 

основне приміщення школи, підсобні приміщення.  Територія школи  огороджена з 

трьох боків. Під’їзні шляхи та прилягаючі до школи території заасфальтовані. 

Значну частину території школи займає спортивний майданчик. Територія школи 

має зелені насадження, квітники. Кабінети озеленені, затишні, мають виражену 

індивідуальність. Коридори та рекреації озеленені і постійно поповнюються 

новими  насадженнями, що сприяє естетичному вихованню учнів. Зовнішній  стан 

шкільних будівель та пришкільної території  виглядає  затишним, привабливим.   

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Контактні дані: 

68831,  Одеська обл., Ренійський р-он,  с. Орлівка,  

вул. Мира,55, телефон: 38-2-40  

E-mail:  orlovscaia_scola@ukr.net  

 


